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Rechtsform und gesetzliche Vertretung
Die Universität Freiburg ist eine Körperschaft des Öffentlichen Rechts.
Sie wird durch die Rektorin Prof. Dr. Kerstin Krieglstein gesetzlich vertreten.
Zuständige Aufsichtsbehörde
Ministerium für Wissenschaft, Forschung und Kunst Baden-Württemberg
Königstraße 46, 70173 Stuttgart
Umsatzsteuer-ID-Nummer
DE 142116817
EORI-Nummer
DE1112988
Inhaltliche Verantwortlichkeit
Für die Seiten der [Fakultät, Institute, Seminare, Einrichtungen] ist inhaltlich verantwortlich: 

[Titel, Vor-Nachname]
[Funktion]
[E-Mail-Adresse]
[Telefonnummer]

Urheberrecht
Copyright-Hinweise zu Fotos und Graphiken
Angaben zum Copyright der verwendeten Fotos und Graphiken finden Sie auf jeder Seite im Bereich “Mediennachweise”. 
Haftungsausschluss bei eigenen Inhalten
Die Inhalte dieser Website werden mit größtmöglicher Sorgfalt recherchiert und implementiert. Fehler im Bearbeitungsvorgang sind dennoch nicht auszuschließen. Hinweise und Korrekturen senden Sie bitte an webmaster@uni-freiburg.de.
Eine Haftung für die Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität dieser Webseiten kann trotz sorgfältiger Prüfung nicht übernommen werden. Die Universität Freiburg übernimmt insbesondere keinerlei Haftung, für eventuelle Schäden oder Konsequenzen, die durch die direkte oder indirekte Nutzung der angebotenen Inhalte entstehen.
Haftungsausschluss bei Querverweisen und Links
Die Universität Freiburg ist als Inhaltsanbieter für die eigenen Inhalte, die es zur Nutzung bereithält, nach den allgemeinen Gesetzen verantwortlich. Von diesen eigenen Inhalten sind Querverweise auf die von anderen Anbietern bereitgehaltenen Inhalte zu unterscheiden. Diese fremden Inhalte stammen weder von der Universität Freiburg, noch hat die Universität Freiburg die Möglichkeit, den Inhalt von Seiten Dritter zu beeinflussen. Die Inhalte fremder Seiten, auf die die Universität Freiburg mittels Links hinweist, spiegeln nicht die Meinung der Universität Freiburg wieder, sondern dienen lediglich der Information und der Darstellung von Zusammenhängen.
Diese Feststellungen gelten für alle innerhalb des eigenen Internetangebotes gesetzten Links und Verweise sowie für Fremdeinträge in von der Universität Freiburg eingerichteten Gästebüchern, Diskussionsforen und Mailinglisten. Für illegale, fehlerhafte oder unvollständige Inhalte und insbesondere für Schäden, die aus der Nutzung oder Nichtnutzung solcherart dargebotener Informationen entstehen, haftet allein der Anbieter der Seite, auf welche verwiesen wurde.

